



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;
Fax: 0245-614623
Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915;
e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro
operator de date cu caracter personal nr. 8980

Nr. 19877/RP/31.05.2021

COMUNICAT DE PRESĂ

2 IUNIE - ZIUA NAȚIONALĂ PENTRU ADOPTIE

Povestea lui Robi - un copil special, adoptat de asistentul maternal profesionist care l-a crescut încă de la naștere

În aceste zile dedicate copiilor, cele mai gingașe, iubitoare și sincere ființe, care ne schimbă total viața atunci când intră în sufletele și în viețile noastre, ne îndreptăm atenția și către părinții care nu pot avea proprii lor micuți, dar au atâta iubire de oferit, încât reușesc să îi iubească necondiționat pe copiii din sistemul de protecție, copii care devin ai lor. În data de 2 iunie, este momentul perfect pentru a le mulțumi și pentru a-i felicita pentru modul în care au ales să își întregească familia!

În evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița sunt 157 de copii pentru care Tribunalul Dâmbovița a admis deschiderea procedurii de adopție. Valabilitatea acestor deschideri este până la împlinirea vârstei de 18 ani a copiilor. Alte 27 de dosare prin care se solicită deschiderea procedurii de adopție sunt pe rolul instanței de judecată.

De la începutul pandemiei, 41 de copii și-au găsit o familie permanentă prin adopție.

În prezent, 10 copii se află în proces de potrivire practică cu familii/persoane adoptatoare, atât în Dâmbovița, cât și în afara județului.

7 familii/persoane sunt în perioada de evaluare pentru obținerea atestatului de adoptator, iar alte 72 familii/persoane au atestatele valabile. Existența profilului public (secțiune specială în Registrul Național pentru Adopții) dă posibilitatea celor interesați să adopte, care dețin atestat, să inițieze demersurile pentru adopția unui copil, indiferent de caracteristicile micuțului pentru care a fost atestată familia/persoana. Astfel, în ultimul an, 10 copii cu vârste cuprinse între 7 și 11 ani, clasificați în profilul public, și-au găsit un cămin în care au fost primiți cu afecțiune, dăruire și entuziasm de către familiile adoptatoare.

Trecând peste statistici, vă prezentăm o altă familie fericită, întregită prin adopție. Robi este un copil special care a avut norocul să întâlnească o femeie deosebită, caracterizată doar prin bunătate, răbdare și iubire necondiționată față de copilași. Robi a fost abandonat încă de la naștere,

iar la 17 zile a ajuns în brațele doamnei Daniela, asistent maternal profesionist: *"Bebeluș nou-născut, l-am luat direct din maternitate. Am fost surprinsă, am găsit un copil blond, extrem de mic, foarte firav. Am simțit compasiune, milă și un fel de durere pentru că era foarte mic. Avea 2 kg și jumătate, pielea parcă îi era transparentă, capul foarte mic. Nici nu mânca... A fost foarte greu la început."* Până la 3 luni, Robi părea un copil normal, însă, medicii i-au pus un diagnostic crunt: sindrom bipiramidal - paralizie la lobiile frontali ai creierului. Specialiștii nu i-au dat nicio șansă, spunând că *"acest copil abia dacă va putea face primii pași la vârsta de 7 ani și că va fi o legumă"*. Doamna Daniela nu s-a lăsat și a refuzat să creadă că micuțul nu are nicio șansă. Ba chiar și fiul său cel mic și-a dat toate economiile pentru ca Robi să meargă la medic. A mers cu el la recuperare continuă până la 3 ani, la Gura Ocniței: *"Mă duceam 3 săptămâni, zi de zi, acolo și 3 săptămâni aveam pauză acasă. Continuăm recuperarea și acum."* Robi a fost un luptător încă din primele zile de viață. Recuperarea a dat roade, iar băiatul a mers singur de la 1 an și 3 luni.

Când Robi avea puțin peste 2 ani, o familie a dorit să îl adopte, însă impactul diagnosticului a fost mai puternic decât dorința de a lua copilul, iar cei doi părinți s-au răzgândit. Pentru că băiatul se obișnuise cu ei, când a auzit că nu mai vin în vizită, copilul a plâns atât de mult încât doamna Daniela și soțul său au decis să îl adopte ei. Îl iubeau prea mult și nu puteau suporta ca cel mic să mai aibă parte de dezamăgiri precum cea trăită: *"Nu m-am gândit să îl adopt înainte... Dacă aș fi avut acest gând, aș fi adoptat o fetiță, dar Dumnezeu a vrut așa."*

Acum are 5 ani și jumătate și comunică foarte bine, se joacă și se comportă aproape normal. *"Este o minune de la Dumnezeu!"*, spune mândră și cu ochii în lacrimi doamna Daniela. *"El a trebuit să învețe să facă tot. Nu a făcut nimic în mod natural, nu a stat în funduleț, nu își controla mișcările în mod natural... Am învățat totul împreună."*

"Robică pentru mine este pe aceeași treaptă cu băieții mei naturali. Îl iubesc din tot sufletul! Pentru mine este un băiat deștept, iubitor și foarte luptător. Este băiatul lui tati mai mic!" ne-a transmis domnul Gheorghe, soțul doamnei Daniela.

Cei doi părinți au doi băieți de 29 și 23 de ani. De mici, copiii lor au avut și alți "frățiori" în jur, copii crescuți de mama lor, ca asistent maternal profesionist. Prin brațele doamnei Daniela au trecut nenumărați copilași și i-a iubit pe toți la fel de mult. Soțul a susținut-o mereu, iar familia lor a fost permanent deschisă pentru micuții mai puțin norocoși, cărora le-au oferit grija și iubirea de care aveau nevoie. *"Iubesc copiii foarte, foarte mult și am considerat că sunt capabilă să am grijă de ei pentru că am răbdarea necesară și am multă iubire de oferit."*

Astfel că a rămas asistent maternal profesionist și a mai primit un bebeluș în plasament, pe Ștefănuț. A ajuns în familia doamnei Daniela de la 2 luni de viață și are o problemă de sănătate similară cu cea a lui Robert. Ștefănuț are acum 2 ani și este extrem de energic. Se joacă cu Robi și are nevoie de la fel de multă atenție și grijă. Doamna Daniela este o eroină, cu un suflet imens, în care încap toți copilașii pe care îi ajută: *"Sunt așa, parte din mine!"*

Robi este un copil norocos, care s-a agățat cu toate puterile de viață. Părinții și frații mai mari îl susțin necondiționat: *"Îi place să lucreze cu șurubelnițele, să demonteze aparate... Știu că nu se poate recupera în totalitate, dar poate că va fi un meșter bun. Poate că va reuși să termine și o facultate, eu cred că este un copil foarte isteț. Robi este iubitor, este lipicios, prietenos, el este totul pentru mine acum!"*.

Robi spune că pe tati îl iubește cel mai mult, pentru că îi simte lipsa cel mai mult când este plecat la muncă: *"Tati este iubitor și puternic. Mami este frumoasă și bună!"*. Micuțul este fericit acum, într-o familie completă, iubitoare, în care nu îi lipsește nimic. De asemenea, familia doamnei Daniela este acum completă, fericită și extrem de mândră de toți băieții! Sunt un exemplu perfect de împlinire, dar și de ambiție. Nu s-au lăsat și au avut încredere că Robi poate deveni un copil cât mai normal! Îi sfătuiesc pe toți cei care iubesc copiii să își deschidă sufletul către cei din sistemul de protecție, pentru că sunt cu adevărat deosebiți!

Acum este și mai simplă procedura de adopție! În data de 26 martie 2021, Legea Adopției s-a modificat și prin noile prevederi este încurajată adopția copiilor mai mari de 3 ani, prin acordarea unui sprijin financiar familiilor adoptatoare. Cuantumul indemnizației concediului de acomodare este, în prezent, de 85% din salariul persoanei care adoptă, renunțându-se la indemnizația fixă care a fost acordată până în acest an. De asemenea, s-a eliminat acordul rudelor până la gradul IV pentru adopție, reducându-se astfel perioada în care un copil devine adoptabil, iar atestatul de adoptator are acum valabilitate timp de 5 ani.

Deschideți-vă brațele către ei, iar ei își vor deschide inima pentru dumneavoastră! Noi vă vom îndruma și vă vom sprijini să găsiți copilul sufletului dumneavoastră!

La mulți ani fericiți, tuturor familiilor împlinite prin adopție!

DIRECTOR GENERAL,
jr. Ionela Sandu



ȘEF BIROU,
ing. Cerasela Gurgu